

KYTE BROKING LIMITED – OTF MEMBERSHIP AGREEMENT

CUSTOMER INFORMATION	
Full Legal Name:	Legal Entity Identifier:
Business Address:	

Dear Customer,

Re: Kyte Broking Limited ("KBL") Organised Trading Facility ("OTF")

This membership agreement supplements KBL's Terms of Business and Supplement to Terms of Business: OTF Rules (collectively the "OTF Rules") which are available on our website at www.kytebroking.com, and documents your agreement to membership of the KBL OTF.

The OTF Rules, amongst other things, set out the scope, eligibility criteria, conduct obligations and general operation of the OTF.

Please read them carefully.

Once you have reviewed and agreed to the OTF Rules, please sign below to confirm your agreement to membership of the KBL OTF under the provisions of the OTF Rules.

Signed agreements be delivered the e-mailed may to contact address below. or to MiFIDComms@kytebroking.com.

Comments or questions may be directed to the same address.

Customer Acknowledgment

We hereby agree to membership of the KBL OTF and shall comply with the provisions of the OTF Rules.

Authorised Person:	
Title:	
Signature:	
Date:	

KYTE Broking 55 Baker Street, London, W1U 8EW Telephone +44 (0)20 3192 0050 Email info@kytebroking.com Web www.kytebroking.com

Kyte Broking Limited is registered in England & Wales under Companies House register no: 02781314. Kyte Broking Limited is authorised and regulated by The Financial Conduct Authority under their FCA register no: 174863 and is an NFA member under NFA ID 0288293. VAT Registration Number: 257 3683 74.